

УТВЕРЖДЕНЫ
распоряжением комитета общего и
профессионального образования
Ленинградской области
от " " _____ 2012 года



№ _____
Председатель комитета

С.В. Тарасов

СОГЛАСОВАНЫ
распоряжением Ленинградского
областного комитета по управлению
государственным имуществом
от "03" 09 2012 года
№ 438



Председатель комитета

В.Е.Артемьев

ИЗМЕНЕНИЯ

В УСТАВ ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ «БЕСЕДСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ»

Приняты Педагогическим советом
протокол от «30» мая 2012 года
№ 27

Директор _____ Казанцев Н.Г.



Ленинградская область
пос. Беседа
2012

Внести следующие изменения в Устав государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования Ленинградской области «Беседский сельскохозяйственный техникум»:

1) в подпункте 5 пункта 3.3 раздела 3 «Организация деятельности, права и обязанности Учреждения» Устава слова «и в пределах выделенных на эти цели субсидий» исключить;

2) Пункт 7.6 раздела 7 «Участники образовательного процесса» Устава изложить в следующей редакции:

«7.6. Общие требования к приёму граждан в Учреждение регулируются Законом Российской Федерации «Об образовании» и другими федеральными законами, а также типовыми положениями об образовательных учреждениях среднего профессионального и начального профессионального образования.

Порядок приёма в Учреждение, в том числе особенности проведения вступительных испытаний для граждан с ограниченными возможностями здоровья, иностранных граждан и лиц без гражданства, устанавливается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

Правила приёма граждан в Учреждение в части, не урегулированной Законом Российской Федерации «Об образовании», другими федеральными законами, порядком приема в образовательные учреждения, установленным уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, уставом Учреждения, а также типовыми положениями об образовательном учреждении среднего профессионального и начального профессионального образования, определяются Учреждением самостоятельно.»;

3) пункт 7.12 раздела 7 «Участники образовательного процесса» Устава изложить в следующей редакции:

«7.12. Приём в Учреждение для получения среднего профессионального образования за счет средств областного бюджета Ленинградской области осуществляется на конкурсной основе, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации, с оплатой стоимости обучения физическими и (или) юридическими лицами на условиях, определяемых учредителем Учреждения в соответствии с законодательством Российской Федерации. Условиями приема в Учреждение гарантируется соблюдение права на образование и зачисление лиц, наиболее способных и подготовленных к освоению образовательной программы соответствующего уровня и направленности.

Приём в Учреждение для обучения по образовательным программам среднего профессионального образования на базе основного общего

образования осуществляется на основании результатов вступительных испытаний, проводимых Учреждением самостоятельно. Учреждение может в качестве вступительных испытаний учитывать результаты государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, проводимых экзаменационными комиссиями, создаваемыми Учредителем.

Прием в Учреждение для обучения по образовательным программам среднего профессионального образования (на базе среднего (полного) общего образования) осуществляется на основании результатов единого государственного экзамена, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации в области образования.

Результаты единого государственного экзамена, признаваемые как результаты вступительных испытаний по общеобразовательным предметам, соответствующим направлению подготовки (специальности), на которое осуществляется прием, не могут быть ниже устанавливаемого федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере образования, минимального количества баллов по результатам единого государственного экзамена по таким общеобразовательным предметам, подтверждающим освоение общеобразовательной программы среднего (полного) общего образования в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта. Иностранным гражданам в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования, предоставляется право поступления в Учреждение по результатам вступительных испытаний, проводимых Учреждением.

Вне конкурса при условии успешного прохождения вступительных испытаний в Учреждение для обучения за счет средств областного бюджета Ленинградской области принимаются:

дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица в возрасте до 23 лет из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, которым согласно заключению федерального учреждения медико-социальной экспертизы не противопоказано обучение в Учреждении.

граждане в возрасте до 20 лет, имеющие только одного родителя - инвалида I группы, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте Российской Федерации

участники боевых действий.

Преимущественным правом на поступление в Учреждение для обучения за счет средств областного бюджета Ленинградской области пользуются граждане, уволенные с военной службы, дети военнослужащих, погибших

при исполнении ими обязанностей военной службы или умерших вследствие военной травмы либо заболеваний, дети лиц, погибших или умерших вследствие военной травмы либо заболеваний, полученных ими при участии в проведении контртеррористических операций и (или) иных мероприятий по борьбе с терроризмом. Порядок определения лиц, принимавших участие в проведении контртеррористических операций и (или) иных мероприятий по борьбе с терроризмом, устанавливается в соответствии с федеральными законами.

Военнослужащие, проходящие военную службу по контракту (за исключением офицеров), непрерывная продолжительность военной службы по контракту которых составляет не менее трех лет, при условии успешного прохождения вступительных испытаний пользуются правом в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации, поступления в Учреждение вне конкурса с освоением образовательных программ по очно-заочной (вечерней) или заочной форме обучения.

К заявлению о приёме поступающий прилагает:

- 1) паспорт (документ, удостоверяющий личность, гражданство);
- 2) документ государственного образца об уровне образования (подлинник);
- 3) документ о результатах ЕГЭ (подлинник) – для поступающих на базе среднего (полного) общего образования;
- 4) фотографии 3x4 – 6 штук;
- 5) медицинскую справку (формы № 0-86-у с отметкой врача о физической группе);
- 6) сертификат прививок;
- 7) справка формы № 9 из ЖЭК.».